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در جستجو براي داده ها و ساختارهاي برنامه اي كه براي حل يك مسئله مناسب باشد، معمولاً فقط راجع به زباني كه با آن

كداميك از موارد زير ميتواند اين محدوديت را برطرف كند؟. آشنايي داريم فكر ميكنيم

استفاده بهينه از زبان برنامه نويسي موجود

آشنايي با اصطلاحات مفيد ساختارهاي برنامه نويسي در زبانهاي ديگر

بهبود توانايي خود در توسعه الگوريتمهاي كارآمد

طراحي يك زبان جديد
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ندارد؟در كداميك از محيطهاي زير محدوديت زماني بر روي برنامه وجود 

محيط بلادرنگمحيط تعبيه شدهمحيط محاوره اي محيط دسته اي 
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دلايل به وجود آمدن زبانهاي برنامه سازي جديد كدامند؟

موارد كاربرد، پشتيباني از انتزاع، متدهاي پياده سازي

قابليت تعامد، مطالعات تئوري، محيط برنامه نويسي

قابليتهاي كامپيوتر، متدهاي برنامه نويسي، استاندارد سازي

قابليت حمل، محيط برنامه نويسي، استاندارد سازي
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كداميك از گزينه هاي زير درست است؟

.در زبانهاي شي گرا، اشيا داده پيچيده اي ساخته ميشوند و سپس مجموعه اي از توابع براي عمل بر روي آن داده ها طراحي مي شوند

.در زبانهاي تابعي به جاي مشاهده عملكرد برنامه، تغيير حالات آن دنبال ميشود

ليسپ وام ال  اززبانهاي قانونمندند، 

.پرولوگ يك زبان دستوري است
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دركداميك از زبانهاي زيرميتوان زمان انقيا در انتخاب كرد؟

ليسپاسمالتاكفرترنادا
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 كداميك از گزينه هاي زير درست است؟

.درشبيه ساز ي نرم افزاري برنامه برروي كامپيوتر ميزبان اجراميشود

.ترجمه محض درزبانهاي كنترل سيستم عامل استفاده ميشود

..كار آيي كامپيوتري كه زبان ماشين سطح پايين دارد نسبت به كامپيوتري كه زبان ماشين سطح بالا دارد كمتر است

شبيه ساز دستورات برنامه را به ترتيب فيزيكي در دنباله ورودي پردازش مي كند، اما مفسر جريان منطقي كنترل برنامه را دنبال مي
.كند
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به ترتيب در كدام زمانها انجام مي شوند؟, انقياد پارامترهاي مجازي به پارامترهاي واقعي و جزئيات مربوط به نمايش اعداد

زمان تعريف زبان، زمان اجرازمان اجرا، زمان پياده سازي زبان

زمان ترجمه، زمان پياده سازي زبانزمان اجرا، زمان ترجمه
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...كامپيوتر ميان افزار، كامپيوتري است كه 

.زبان ماشين آن مي تواند هر زباني باشد

.زبان ماشين آن مجموعه بسيار سطح پايين از ريز دستورات است

.ساختمان داده ها و الگوريتمها را مستقيماً به وسيله دستگاههاي سخت افزاري نمايش مي دهد

. ساختمان داده ها و الگوريتمها را از طريق برنامه نويسي در زبانهاي ديگر نمايش مي دهد
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.مي نامند............ قابل درك بودن يك برنامه بدون نياز به مستندات جداگانه را 

خود استناديخود اصلاحيخود رانيقابليت تعامد
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زير برنامه استفاده مي در دوران اوليه زبانهاي الگول و فرترن، براي ساختن برنامه هاي پيمانه اي از كدام ساختار برنامه ––––

شده است؟

تعريف واسط مجزاتعريف زير برنامه ها به طور غير مجزا

تعريف زير برنامه به صورت تودرتوتعريف زير برنامه ها به صورت جداگانه
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بسط ماكروها، جزو وظايف كدام بخش از كامپايلر است؟

بهينه سازتحليلگر معناييتحليلگر نحويتحليلگر لغوي

11

(���

-

....

7   از 2  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   (+(+/(+(+(*+:? 



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����  !���� ��"����,����  !���� ��"���� ���� $���%& ����'

()� *+,+ ++ :::

:

:

: :

�-��.!�/ ��01"!)��23� 4��,(�-��.!�/ ��01"!5��23� 4��) �67�018,(�-��.!�/ ��01"!)��23� 
7�( �67�0185 (((9+:;

,�������/ & ���<���,�-��.!�/ 4���,�-��.!�/ 4���) �67�018,(�-��.!�/ 4���(((9(,:

BNFBNFBNFBNF هستند؟كداميك از ماشينهاي زير هم ارز گرامرهاي 

DFA PDA) (ماشين خودكار متناهي قطعي  )(ماشين خودكار پشته اي 

NFA TM) ( ماشين خودكار متناهي غيرقطعي  )(ماشين تورينگ 
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كدام گزينه صحيح است؟

.قدرت ماشينهاي تورينگ قطعي و غيرقطعي يكسان است

.ماشينهاي خودكار خطي هم ارز گرامرهاي مستقل از متن هستند

. حركت ميكنيم، زبان حاصل پيچيده تر مي شود3وقتي از گرامرهاي نوع صفر به سمت گرامرهاي نوع 

. استفاده مي شود1براي پيمايش رشته ها و تشخيص لغات موجود در برنامه از گرامرهاي نوع 
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.تابعي است كه غير پايانه سمت چپ را به مقادير غير پايانه هاي سمت راست بسط ميدهد.................. 

حساب لانداگرامر صفتصفت تركيبيصفت موروثي
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كدام گزينه درست است؟

. در حساب لاندا كاهش خارجي ترين جمله مانند فراخواني با مقدار است

. تست كردن يك برنامه با داده هاي آزمايشي تضمين مي كند كه برنامه بدون خطاست

.در تبديل نوع ضمني يك عدد صحيح به عدد اعشاري بخشي از اطلاعات از بين مي رود

اگر گرامري فقط شامل صفات تركيبي باشد مي تواند در مرحله تحليل نحوي در همان زماني كه درخت نحوي ساخته مي شود ارزيابي
.شود
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كدام موارد باعث مي شوند كه تعريف عمليات به صورت تابع رياضي دشوار باشد؟

اثرات جانبي، اعلان پيش فرضخود اصلاحي، زير نوعها

 آرگومانهاي ضمني، امضاهااثرات جانبي، آرگومانهاي ضمني
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مهمترين هدف اعلان از ديدگاه برنامه نويس كدام است؟

مديريت حافظهكنترل نوع ايستا به جاي كنترل نوع پويا

انجام عمليات چند ريختيانتخاب نمايش حافظه بهتر

18

(�

��

-

..

..

كداميك از موارد زير از مزاياي كنترل نوع پوياست؟

.اشكالزدايي راحتقابليت انعطاف بالاسرعت اجراي بالاحافظه مصرفي كمتر
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٪٪٪٪ .، مي توان آرايه شركت پذير ايجاد كردبه وسيله عملگر ..............  در زبان 

پرل ليسپ پرولوگاسمالتاك
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Type PayType=(Salaried , Hourly);

Var Employee:record

ID : integer;

Dept : array [1 .. 3 ] of char;

Age : integer;

Case PayClass : PayTYpe of

Salaried : ( MonthlyRate : real;

StartDate : integer);

Hourly : ( HourRate : real;

Reg : integer;

OverTime : integer)

End;

ID , Age , PayClassID , Age , Reg

Dept , ID , StartDateID , Age , OverTime
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براي جلوگيري از برخورد در درهم سازي كدام گزينه صحيح است؟

.مي توان تابعي براي درهم سازي پيدا كرد كه براي داده هاي مختلف آدرسهاي مختلف ايجاد كند

. درهم سازي مجدد و باكت بندي از جمله راه حلهاي ارائه شده براي رفع برخود هستند

Bx به آدرس جديدي رسيدوقتي برخوردي ايجاد مي شود، نمي توان با  اصلاح رشته بيتي .

.معمولا از داده اي كه آدرس آن در چند مرحله رفع برخورد، هنوز برخورد دارد صرفنظر مي شود
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كداميك از موارد زير در مورد زبان اسمالتاك درست است؟

.اسمالتاك زباني است كه عمليات اوليه آن براي كار كردن با آرايه ها طراحي شده اند

.اسمالتاك زباني است كه براي كامپيوترهاي كنترل فرآيند بلادرنگ بكار مي رود

. اين بود كه مترجمهاي اسمالتاك به آساني و با قيمت ارزان نصب مي شدند1960يكي از عوامل موفقيت اسمالتاك در سال 

.اسمالتاك عبارات را از چپ به راست ارزيابي مي كند
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 نمي باشد؟در مورد دستورات تكرار كدام گزينه صحيح

.تكرارها مي تواند مواردي مانند مبتني بر داده، نامتناهي، ساده، با افزايش يك شمارنده باشد

while در پاسكال مي توان يك شرط هميشه درست، ايجاد نمودبا دستور .

cfor . فقط براي حلقه هاي متناهي است دستور در زبان 

exit در ادِا موجب خروج از حلقه مي شوددستور .
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كداميك از فرضيه هاي زير در ديدگاه قاعده كپي بايد وجود داشته باشند؟

.نياز به دستور فراخواني صريح است

.زير برنامه ها مي توانند بازگشتي باشند

.در هر زمان ممكن است چندين زير برنامه كنترل را در دست داشته باشند

. در فراخواني هاي مختلف، زير برنامه ها گاهي به طور ناقص اجرا مي شوند
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وابستگي هايي كه در شروع اجراي برنامه به وجود مي آيند و در زير برنامه قابل استفاده هستند، چه محيطي را براي آن زير

برنامه تشكيل مي دهند؟

محيط ارجاع غير محليمحيط ارجاع محلي

محيط ارجاع عموميمحيط ارجاع از پيش تعريف شده
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تناظر بين پارامترهاي مجازي و واقعي به كدام روش ها صورت مي گيرد؟

تناظر موقعيتي و تناظر بر اساس نامتناظر موقعيتي و تناظر نوع

تناظر نوع و تناظر ساختاريتناظر بر اساس نام و تناظر نوع
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در كداميك از روشهاي فراخواني بايد آدرس محل شي داده به زير برنامه ارسال شود؟

فراخواني با نتيجهفراخواني با نامفراخواني با ارجاعفراخواني با مقدار

29
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CIPCIPCIPCIP چيست؟در پياده سازي ساختارهاي كنترلي بين برنامه و زير برنامه نقش اشاره گر 

.اين اشاره گر به دستور فعلي قابل اجراي يك زير برنامه اشاره مي كند

.اين اشاره گر به ابتداي ركورد فعاليت يك زير برنامه اشاره مي كند

.اين اشاره گر به ابتداي سگمنت كد مورد استفاده اشاره مي كند

. اين اشاره گر نقطه برگشت را بعد از اجراي زير برنامه مشخص مي كند
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